证券代码: 839976

证券简称: 传智播客

主办券商:中信建投

## 江苏传智播客教育科技股份有限公司 关于续聘 2018 年年度审计机构的议案

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实、准确和完整承担个别及连带责任。

## 一、续聘审计机构的原因

公司聘请立信会计师事务所(特殊普通合伙)担任公司2017年度审计机构。在2017年审计工作中,立信会计师事务所(特殊普通合伙)能遵循独立、客观、公允的职业准则,顺利完成了2017年年度审计工作。为保持审计业务的连续性,综合考虑审计质量和服务水平,基于双方良好的合作,公司拟续聘立信会计师事务所(特殊普通合伙)为公司2018年度审计机构,聘期一年。

## 二、审议情况

(一) 2018年4月20日,公司第一届董事会第十五次会议审议通过了《关于续聘2018年度审计机构的议案》。

表决结果:同意票8票,反对票0票,弃权票数0票。

本议案不涉及关联交易, 无需回避表决。

(二) 2018年4月20日,公司第一届监事会第六次会议审议通过了《关于续聘2018年度审计机构的议案》。

表决结果:同意票3票,反对票0票,弃权票数0票。

本议案不涉及关联交易, 无需回避表决。

本议案尚需提交2017年年度股东大会审议。

## 三、备查文件

《关于江苏传智播客教育科技股份有限公司第一届董事会第十五次会议决议》

《关于江苏传智播客教育科技股份有限公司第一届监事会第六次会议决议》

江苏传智播客教育科技股份有限公司 董事会 2018 年 4 月 24 日